IIpumepHbIi BeTynuTebHBIN TecT B 10 KiI.
10 MaTeMaTHKe

(1 ©Oana). VYrom Mexay OHCCEKTpUCON W MEIUAaHOW MPSMOYTOJIBHOTO
TPEYTOJIbHUKA, IPOBEAEHHBIMH M3 BEPIIMHBI MPSIMOTO yriia, paBeH 14°. Haiinure

MEHBIINHI YroJl NpSIMOYTOJIBHOIO TpeyroiibHUKa. OTBET JaiiTe B rpaaycax.

(3 5 ) p X 4 _ 18
aji1a). Pemre ypasueHue — =
yP x+3 x-3 x%2-9

(2 6anaa). Ykaxure penieHne [poOHO-palliOHATBHOTO HEPAaBEHCTBA

x(36 — 2x)(x + 3) -
(x—18)(x—1)

HAWOUTE €ro

v Aall . 4/ Opt
(2 Oamna). Haiinure 3Ha4YeHWE BBIPAKEHHUS | 4a 9b
3HayeHue nmpu a=7ub=9. VaTbt

(1 6anu). Hayunas kondepenmus npoBoauTtcs B 5 aueit. Beero 3ammanupoBano 75
JIOKJIaJI0B — TI€PBHIE JIBa THA 10 15 JOKIa0B, OCTAIbHBIC PACTIPEIETICHBI IOPOBHY
MEXIYy TPETbUM, YETBEPTHIM U MSATHIM JHAMU. [lOpsSI0K MOKIAA0B OmpenesseTcs
xepeObéBkoil. KakoBa BeposTHOCTh, 4TO JAOKIa] mpodeccopa M. okaxkercs
3aIJIaHUPOBAHHBIM Ha TPETHUil IeHb KOH(pepeHun?

(1 6am). IInomans 3eMeNnb KPECThIHCKOTO XO3SIMCTBA, OTBEACHHAS MO/ MOCAIKY
CENIbCKOXO3MCTBCHHBIX KYJIBTYpP, COCTaBISIET 26 Ta W pachpeaeiieHa MeExmy
3epHOBBIMH M OBOIIHBIMHU KyJbTypamu B oTHommeHuu 10:3. CkolbKO TEeKTapoB
3aHUMAIOT OBOIIHBIE KYJIbTYPhI?

(1 6asu). LleHTp OKPYKHOCTU, OMUCAHHON OKOJIO TpeyroiabHuka ABC, nexuT Ha
cropone AB. Panunyc okpyxkHoctH paBeH 6,5 cm, AC =5 cm. Haiitu ctopony CB.

C

(2 6anna). B Tabnuie ykazaHa cTOMMOCTh (B PyOJsiX) HEKOTOPBIX IMPOIYKTOB B
YeTBIPEX Mara3mHax, pacroyiOKEHHbBIX B epeBHE fcHas, cene Maickoe, 1epeBHe
KambiméBka u gepeBHe XOMSIKOBO.

Haumenosanue . Acuas | c. Maiickoe | . Kameimnéska | 1. XoMASKOBO
MIpoOyKTa

Moaoxko (1 a) 42 38 41 33
Xaeb (1 baron) 25 21 29 30
Ceip «Poccufickuii» (1 kr) 310 320 290 280
lopanuua (1 Kr) 340 380 410 390
Kaprodpean (1 kr) 15 20 17 18




Heo6xoauMo KynuTh B OJTHOM M3 Mara3uHoB 2 J1 MOJIOKAa, 3 KI' ChIpa U 2 KT
kaprodens. B kakom maraswHe Takoii HAOOp MPOAYKTOB OYIET CTOUT JICIIEBIIE
Bcero? B oTBeT 3amuImMTe CTOMMOCTH IAHHOTO HaOOpa B 3TOM Mara3uHe.

9. (1 6ana). Ha pucynkax uszoOpaxkenbl pynkiuu Buma Y = kx + b. Ycranosure
COOTBETCTBHE MEKAY 3HaKamu ko3 durrenToB K u b u rpapukamu QyHKIUI.

KODSPUIHEHTEI
A)k<0,b<0 B)k <0,b>0 B)k>0,b<0
TPADH

1) A 2) \n 3 A

~ \

A J

0 £ \ 0 v
— \

B tabmurie moa kaxaoi OyKBOM YKaKHTE COOTBETCTBYIOIIUN HOMED.

A|b|B

10. (1 6asr). YKaxkuTe HOMEPA BEPHBIX YTBEPXKIACHUI.

1) LleHTpBl BOMCAaHHON U OMUCAHHON OKPYXHOCTEH PAaBHOCTOPOHHETO TPEYrOJIbHUKA
COBIIAAAIOT.

2) CymecTByeT KBaJipaT, KOTOPbII HE SBISIETCS pOMOOM.

3) Cymma yriioB nmo6oro TpeyrojipHuka pasHa 180° .



